

Los que siempre firmamos por FRANCO

A todos los d. memorarios que pudieran existir en España o que gritan al otro lado de nuestras fronteras con sediciosa comunista; a todas las viejas decrépitas y a todos los traidores de cuantos regimenes ha tenido España, vamos a referirnos a la memoria con el recuerdo de una realidad patética; por mucho que el recuerdo les hiera y exaspere. En los campos de España luchamos, desde 1936 a 1939 más de un millón de combatientes a las órdenes de Franco. Todos, gracias a Dios, seguimos viviendo y nuestra fuerza y entusiasmo se mantienen firmes y seguros. En el exterior parece haberse olvidado esta realidad, como si los encargados de decir la última palabra, como si la juventud que vertió su sangre y multiplicó sus esfuerzos nada tuvieran que ver con el futuro español.

Los combatientes del Caudillo no desamos tener que volver a los tiempos heroicos; por f. rimos que nuestra independencia y nuestros músculos continúan entregados a la reconstrucción de esta España, tan necesitada de la obra común de todos sus gentes; queremos que reinen en nuestro país la paz, la hermandad y el amor. Cristo, p. r. o también tenemos derecho a que el mundo nos deje tranquilos y nos permita cumplir tan sagrados fines. Tenemos derecho a exigir que se ponga fin a la marullería y al poder-dumbre que intenta enturbiar la limpia corriente de nuestra historia, tirando de continuo el freno y la brida sobre la sociedad tan laboriosamente creada por nosotros. En este propósito seremos insobornables, sin que ningún género de consideraciones puedan hacer cambiar nuestra postura.

Con Franco hasta la muerte, es el grito que días pasados lanzo a nuestra juventud. Ya está dicho: "Con Franco hasta la muerte". Y todo el que sepa que la Fa' ange nunca habló en vano, compr. n. d. r. que somos invencibles. Porque el pensamiento para España, no existe, ni dentro ni fuera de nuestras tierras, una legión como la nuestra, capaz de defenderse a este grito hasta las últimas consecuencias.

España está segura en las manos de Franco. Su política ha conquistado a todo el pueblo español. Su firmeza ha conseguido de los avances sociales realizados en los últimos tiempos, en apoyo y beneficio de las clases más necesitadas. La consigna de "Por la Patria, el Pan y la Justicia" no ha perdido vigencia en ningún pueblo español; desde 1939 ha repercutido favorablemente en las clases más necesitadas; las que siempre habían sido víctimas propiciatorias de todos los turbios manejos de una política de cortos miras, chata y egoísta. Hasta en aquella Asturias, que el comunismo quiso un día convertir en una de sus fortalezas, más sólidas, se está alzando estos días entre los mineros un clamor de unánime adhesión a Franco que les ha llevado el pan y la justicia, encuadrandoles en el camino exacto de sus deberes y derechos. La libertad, la verdadera libertad que el marxismo enmascaró bajo el asesinato y el odio no la echó de menos las clases más necesitadas de nuestra sociedad, porque la repugna ser "libres" otra vez para matarse tras las esquinas y morir famélicos en odiosas luchas de clase, panos y huelgas. Preferir cumplir sus fines humanos, sabiendo que un Estado vigila atentamente la paz, el orden y la justicia, libre de prejuicios y sin más pensamiento que el bien de toda la comunidad española.

Nosotros fuimos a la guerra para devolver a España todo lo que un pueblo necesita para vivir dignamente: todo lo que le habían arrebatado esas cuadrillas de vulgares asesinos que andaban por el mundo pasándose su virgüenza y haciendo bandera de su traición. Fuimos cantando a la guerra y de la guerra volvimos cantando, porque estábamos convencidos de que un tal empresa la Patria volvería a su ser. Sabiendo la trascendencia de la Cruzada, llegamos a aceptar todo sacrificio y a enfrentarnos con la muerte sin vacilaciones. No queríamos una vida de virgüenza y deshonra, como aquella a que se veía arrastrado nuestro pueblo, bajo una república odiosa y extranjero.

Ahora queremos seguir laborando bajo las órdenes de Franco en la misma tarea que otro día nos llevó a los campos de batalla. Sin odios ni rencillas —porque nuestros ideales cristianos se guían por el amor— vamos trazando nuestro futuro esplendoroso contra las dificultades y obstáculos que plantean las desahucadas circunstancias en que vive el mundo. Pero no hemos perdido la memoria; está vivo en nosotros el recuerdo de tantos mártires y héroes que hicieron posible la salvación de España.

Ahora estampamos nuestra firma de adhesión a Franco y le reiteramos nuestra obediencia, no de modo formulario, sino con la entereza de los que están dispuestos a mantener su firma hasta la muerte. Sabemos que nuestra firma es la que más vale y la, stampamos convencidos de que somos los más y los mejores. Aunque no fuéramos los más nos bastaría con ser los mejores, porque siempre hemos preferido la calidad al número.

Que se callen de una vez esas turbas francesas vendidas al comunismo y cuantos les hacen eco en todos los lugares del mundo. Que callen de una vez todos los cobardes que fueron un día derrotados por nosotros y que cien veces se deshicieron, si volvieran a enfrentarnos con nosotros. Que se den punto en boca todos los aguafiestas y remendadores de regimenes, porque en España sabemos muy bien de la ruta que nos señala el deber, y por esa ruta seguiremos sin la más leve vacilación que tuvo que luchar como muj. r. lo que no había sabido defenderse como hombre. Porque ser heroico y mártires, pero nunca derrotados.

Nuestra firma de adhesión al Caudillo salvador de España no será, por tanto, un documento frío y ocasional. Si hubiera de escribirse con sangre, la de un millón de ex combatientes escribiría, sin vacilaciones, su constante fe, disciplina y cariño hacia el hombre por el que España existe todavía como nación digna y civilizada.

LOS ANTIDILUVIANOS

Por EMILIO ROMERO

HACE unos días se refocilaba una agencia soviética de que un periódico norteamericano llamara "antidiluviano" al régimen español. En esta carrera municipal de significaciones al "problema de España", no es un hallazgo importante esta figura de situarnos cronológicamente o estratégicamente, antes del diluvio. Creo, por el contrario, que el diluvio es otra carta de España, aunque la Agencia "Tass" se haya apresurado a hacer el objetivo yanqui. Es curioso haber una menuda reflexión aporriada de identidad de pareceres entre los dos órganos de opinión —la Agencia soviética y el periódico yanqui— en torno a los asuntos españoles. Cuando se llega a este punto, el propio Mr. Tom Conally aluda a la existencia de las tropas soviéticas en el Irán. Pero vamos al diluvio:

Indudablemente, el diluvio, para el "comunista" yanqui, es la pasada guerra mundial. Bien, ¿por quién ha hecho la sigla? Lo más juicioso sería afirmar que las Naciones neutrales. Ellos se salvaron de derrotas, de miserias y de destrucciones. Se salvaron del diluvio. Pero claro, como este diluvio del comunismo norteamericano se es sino una graciosa figura literaria, así resulta que los vencedores son, evidentemente, un grupo de supervivientes. Pero esto, por pura indulgencia no sirve. En realidad el diluvio no se salvó más que los biblicos navegantes del Arca. Perfección todos: los deserridos y los idolatras.

Solo, pues, los países neutrales, estamos autorizados para utilizar la figura del diluvio. Si no fuera así, si nuestra juiciosa comprensión no nos limitara su uso a su albedrío, podríamos ar-

güir un día, no sin razón, que la Asamblea de la O. N. U. —por ejemplo— para la pesadilla universal de una visión de ahogados. Una Asamblea de hombres antidiluvianos, donde para mayor abundamiento de su fantasmagoría, no tienen cabida los seres vivos.

Comprendemos que esta conclusión es trágica. Pero es aplastantemente lógica. El pueblo español pasó el diluvio guardado, bien abochorinado, en el Arca de su paz, mientras ahogados y supervivientes se debatían. Ahora, estos supervivientes, nos llamamos "antidiluvianos". Antidiluvianos serían también, por otra parte, los regimenes ingleses o americanos que vivían amistosamente a nuestro lado antes del diluvio y en pleno diluvio. Si ahora estos supervivientes quieren reducir al papel de ahogados, rechazamos este diluvio. Antidiluvianos, si quieren, si. Porque vivíamos antes del diluvio y nos salvamos de su tragedia. Pero, entonces, ¿se capdoso "comunista" yanqui y su recordadora

Texto de la respuesta de E. E. U.

(Viene de la primera.)
cuestión pueda corresponder a la jurisdicción del Consejo de Seguridad como acción que en opinión del Gobierno francés estuviera al Consejo de Seguridad en situación de tomar y cualquier otra u otras recomendación s específicas que el Gobierno francés pueda considerar conveniente presentar al Consejo de Seguridad para la solución del problema en la forma que ha sido sometido. — E. E.

¿Pero está efectivamente disuelto el Komintern?

Por O'DONELL

DESDE que en 1862 y patrocinada por Napoleón III y la Reina Victoria de Inglaterra, tuvo lugar una primera asamblea Internacional Obrera (de la que participó Marx), hasta la celebración de la III Internacional Obrera (ya marcadamente comunista), convocada en 1919 por los dirigentes bolcheviques ya dueños del poder en Rusia, tales asambleas fueron intensificando su matiz revolucionario que ha alcanzado su culminación en la III Internacional.

Con las primeras sílabas de las palabras rusas "Komintern" e "Internacional" formaron los bolcheviques el anagrama "Komintern", con el que se nombra a una asociación revolucionaria mundial, que ha dado y sigue dando pruebas evidentes de actividad y eficacia.

Tal organización está constituida por "secciones" y "federaciones", organizadas las primeras a razón de una por cada país y las federaciones para agrupar varias "secciones" en casos de gran nexo geográfico entre dos o más países.

En Europa existen las "secciones" soviéticas, polaca, checoslovaca, turca, italiana, francesa, inglesa, de los Países Bajos y alemana, nueve en total.

También en Europa existen las "federaciones" de Escandinavia, Báltica, Danubio-Balcánica, y por último la "federación ibérica" que comprende a nuestra Patria y al país hermano. Del nombre de tales "federaciones" se desprende los países que las integran.

En Asia existen las "secciones" soviética cuya capitalidad está en Europa pero cuya mayor extensión es asiática; la turca con la que sucede lo propio que con la so-

viética; la de Tunku Tuva; la de China-Manchuria; la de Mongolia; la japonesa; la de Indochina; la de Filipinas y la de Indonesia que tan vivientes muestras ha dado de su existencia.

Existen también adscritas al Komintern en Asia, las "federaciones" Indobirmana; la árabe (que comprende también a Egipto) y la Irano-Afganistán que a la creación del Azerbaiján persa ha dado vivientes pruebas de su existencia y eficacia.

En Africa existen las "secciones" de Africa Oriental Británica (que "controla" las actividades comunistas en Sierra Leona, Costa de Marfil y Nigria), la del Congo, la del Africa del Sur y la del Africa Oriental. Y con las "federaciones" nort africanas, la colonial francesa y Egipto, que como hemos dicho al tratar de la organización asiática, forma parte de la árabe.

En América existen las "secciones" de Méjico, de las Antillas, del Perú-Bolivia, del Brasil y Chile, con las "federaciones" de América del Norte que abarca E. U., Canadá y Alaska que ha merecido por esta atención especial de las políticas canadienses y nort-americanas en el escandaloso asunto de espionaje descubierto recientemente en el Canadá, a cargo de la URSS que, como hace siempre en estos casos, se ha apresurado a desautorizar a sus agentes.

Existen, además, en el Nuevo Continente, federación de Centroamérica, que comprende los países enclavados en tal zona; la del Mar Caribe (con Ecuador, Colombia, Venezuela y Guayanas), y por último la del Plata, con Uruguay y la Argentina.

Y por último, en Oceanía existen las "secciones" de Australia y Nueva Zelandia.

El lema super-revolucionario de tan gigantesca y eficaz organización es el que campea en el escudo de la URSS: "Proletarios de todos los países: ¡uníos!".

Según "noticia" oficial del "Kremlin", la III Internacional fue "disuelta" en mayo de 1943, si bien con posterioridad a tal "disolución" ha dado vivientes y sangrientas pruebas de su existencia.

Basta recordar el E. L. A. S. en Grecia, el "Cuartel General del Ejército del Pueblo" en Indonesia, la actividad comunista en Persia, China, la India y tantas otras regiones donde sus perturbadoras actividades no tienen otra limitación que la fuerza y autoridad de los gobiernos.

Con lo dicho hasta para demostrar la razón que asistió al infame Vichinsky en la O. N. U. para afirmar que: "la presencia de las tropas inglesas en Grecia e Indonesia suponían un peligro para la paz", pues el caposote soviético evidentemente se refería a la paz del Komintern.

Informa el Ministro persa sobre sus gestiones en Moscú

Tehrán, 12. — El Primer Ministro persa ha informado de su misión en Moscú en una reunión a puerta cerrada celebrada en el Parlamento.

Asistieron a ella uno, 60 diputados mientras las manifestaciones izquierdista, continuaban fuera del parlamento. — E. E.

EL HOY, HIJO DEL AYER

Destino y ejemplaridad de Polonia

Por ANGEL DOTOR

(De la Real Academia Hispano Americana)

Si la Historia es, ante todo, perspectiva y, como decía Michelet, una resurrección del alma del pasado de los hombres y los pueblos, no cabe duda que tal concepto actualiza su singular realce cuando cesan o, al menos cambian de fisonomía las grandes crisis de la Humanidad; crisis que a medida que avanza el tiempo revisten mayor trascendencia, como resultado de las fuerzas que el progreso despierta y que contribuyen de la especie, aplicadas ora por los cances serenos de la convivencia y la comprensión moral, ora por los quejidos y, por lo general, ya más frecuentes del antagonismo y la lucha.

Se ha dicho que no existía una buena exposición, completa e imparcial, del pasado de Polonia, la nación por tantos títulos ejemplar, encarnadora de las más puras esencias de la civilización occidental, y tal acerto obra de nosotros la rotundidad de su significado al terminar la lectura del magistral libro de Lutzewski recientemente publicado por la barcelonesa Editorial Surco

como volumen segundo de su excelente serie histórica, que viene traduciendo, con notable esmero, María Luz Morales.

Por mucho que en la mente del lector hubiese prendido la simpatía hacia el héroe y mártir polaco, víctima acorralado de un temerario y genocidioso destino, el conocimiento detallado de sus vicisitudes acrecienta esa identificación admirativa. Y es que Lutzewski ha sabido plasmar con maestría ejemplar el alma polaca, empleando para ello objetividad y sencillez al exponer los hechos y evocar las figuras, cuya genuina grandeza impresiona nuestra sensibilidad de europeos ansiosos de un mundo mejor.

Esta magistral "Historia de Polonia" es todo un admirable

resumen del milenio de vida del gran pueblo, o sea el lapso comprendido entre el inicio de su civilización netamente europea y cristiana y los mismos días que recientemente hemos vivido. Tan dilatado marco cronológico encierra un cuadro ejemplar presidido por el mismo signo luterano de la cualidad del individuo y la colectividad que tan merecidamente han llegado a ser, sola, su fama más reciente, ración de las circunstancias que en que hubieron de darse a la prueba. Sus páginas, mas concisas y emocionadas, pues nos dan a conocer esos rasgos de grandeza, dignidad y heroísmo que, como luce cabalmente mantenidos, se vieron manifestación pronta y elocuente en toda reiterada conjuntura del avatar europeo.

El suelo polaco, avanzada defensiva, verdadero bastión o fuerte contra la asálica invasión, fue el predestinado teatro donde chocaron, en todas civilizaciones y, por lo mismo, víctima propiciatoria de las apetencias territoriales de poderosos países vecinos, algunos de ellos de opuesta ideología y hasta apostatas de su fe. Pese al cegador empuje con que Polonia fue combatida, llegando varias veces a su reparto, su espíritu autóctono se mantuvo imperecedero, y hoy como ayer, demuestra ejemplar vitalidad, premonición y nobleza la espantosa tragedia que nuevamente ensangrentó sus campos y ciudades, de espléndido renacimiento, para crear en el cual no es obvia, fúculo su gran postulación material y los patentes peligros que todavía la acechan.

El milio del aré palda tiene en Polonia su más felicitosa materialización. Porque si admitra considerar lo que ha representado el heroico país en los cinco patéticos años de la última guerra, ello no ha sido sino, amañados mutandis, repetición de lo que veinte años antes y hasta de cuanto en épocas precedentes —lutaros, turcos, rusos, alemanes, austriacos y sucesos hicieron en su suelo.

Lutzewski traza una magistral exposición panorámica de los acontecimientos en sí y de las figuras que constituyen, con alón motivador de la heroicidad con que el país supo mantener su cultura y defender su independencia, trasunto de toda una persona, ES COPIA.

Concurso

Para atender los servicios sanitarios y de asistencia familiar en los Terorios, se ha finalizado el concurso para la provisión por Médicos civiles que deseen contratar estos servicios.

Los aspirantes lo solicitarán por medio de instancia dirigida a mi Autoridad, en el plazo de DOCE DIAS a contar de la fecha de publicación de este anuncio, cursadas por conducto de los Terorios respectivos, acompañando relación documentada de los méritos científicos que posean, declaración jurada de su actuación durante la pasada campaña en la que se hará constar las recompensas obtenidas en la misma y certificación de adhesión al Movimiento Nacional.

La remuneración de estos servicios será de QUINIENTAS PISETAS mensuales y los designados tendrán la obligación de prestar el servicio oficial y la asistencia de todo el personal del Cuerpo y sus familiares que residan en la Plaza.

Por lo, Coronales de los Terorios, respectivamente, se dará la mayor publicidad a este anuncio para que llegue a conocimiento de los interesados.

VAGANTES QUE SE GITAN Cuatro Terorios (Toledo), Ocho Terorios. — Para desempeñar en comisión, sin destino a debitas, en el 3.º Terorio (Castellón).

21.º Terorio de Fronteras (Cáceres).

27.º Terorio (Málaga).

Madrid 1.º de Marzo de 1946.

AUTENTICAS ELECCIONES

(Viene de la cuarta.)
El voto otorgado a los productores de su misma categoría económica o profesional, que habían de representar, en las Juntas Locales. Posiblemente, estos y de ellos, seleccionaron a los que debían figurar en la Junta Provincial, y finalmente, en este mes, de estos últimos han salido los Vocales de las Juntas y Delegados Sociales de los Sindicatos Nacionales.

Pero la Organización Sindical no finaliza su intervención en estas últimas elecciones. El que el más humilde obrero o molesto industrial, tenga un camino adecuado, para ir a los altos Organismos, es un requisito que la Organización Nacional estuviere

representada genuinamente, sin falsamientos de ninguna especie, en las Cortes Españolas, en donde la voz del auténtico productor, tuviera la resonancia que sistemáticamente la política liberal y antañona, le había negado y que, ya se sabe, están superadas, todas las cuestiones económicas y sociales. A nuestra Cortes gran, no por ser política, sino por ser productora.

Todos los que han resultado elegidos en estas Elecciones de tercer Grado —cientos de Empresarios y Obreros— se desplazarán el día 15 de este mes a Madrid, y el 17, de acuerdo con lo que dispone el Decreto de la Presidencia

de 11 de Febrero último, se procederá, por estos Vocales de las Juntas Nacionales de los Sindicatos, a la elección de unos productores. — Un Empresario, un Técnico y un Obrero — por cada Sindicato Nacional, para Procuradores Sindicales en Cortes. Es decir, que 66 productores por decisión de sus mismas categorías económicas o profesionales, serán sus legítimos representantes en la elaboración de toda la Legislación Nacional.

Esté y no otro es el significado profundo de las Elecciones Sindicales; elecciones sin cachiques, sin pucherazos y sin jefecillos. Elecciones con la sola ambición de crear una España mejor en la que los españoles sepan de una vez y para siempre lo que es la Patria, el Pan y la Justicia.

PERMUTARIA casa confortable Madrid, p. rística Castellón, Valencia, Miguel Pérez, Vercher, 4, Valencia. Telf. 14.249.

VENDO TRILLADORAS, en pacadora automática, tractor, calas metálicas, camión Miguel Pérez, Vercher, 4, Valencia. Telf. 14.249.

ALTERNADORES y aparatos todas capacidades, entrega rápida. — G. Berenguer, Sorní, 14 VALENCIA. Teléfono 14.605.

MAQUINAS ESCRIBIR y calcular. Ventas, cambios, reparaciones garantizadas, accesorios. MECANOGRÁFICA LEVANTI, S.A. Mayor, 37. Teléfono 1430.

CARBONES vegetales y minerales, leña para cocinas y calefacción, Horta de Crujo para braceros, en las Cuarterías de Celadas, en calle Arenas num. 2, y en Pedro Alaga, 17 (lado Sur, título). Teléfono num. 2.418. Servicio a domicilio.

SABORINA SORO desengrasante para platos y manos, inofensiva al color de la ropa, no quema, existe en SABORINA SORO.

LLAVES EN MANO vendiendo en Villavieja con fachada en dos calles, dos pisos y baño, panadería, máquinas para panificación con derecho a cupo de harina. Razón en esta Administración.

MADERAS Representante conoecedor de maderas desca importante casa Vascongadas. Ofertas con referencia a: P. F. IDEAS, apartado 8 BILBAO.

MEDALLON con figura de San José, p. r. o. por ser recuerdo se gratificará devolviéndolo en FOLA 5.

SE TRASPASA tienda de comestibles muy acreditada y buena clientela, con vivienda, razón en esta Administración.

Se teme un derrumbamiento del actual tinglado político de Francia

El "caso español" ha puesto en el mayor de los ridículos al Gobierno francés

París, 12. — (Cronica española transmitida por Radio). — La ineficaz crisis política que durante los últimos días ha venido amenazando al gobierno de coalición francés, ha sufrido un nuevo retroceso durante las pasadas 24 horas al desmoronarse por el Movimiento Republicano Popular de abandonar violentamente el gabinete para constituir una oposición eficiente al gobierno. Esto es lo que se afirma en las esferas oficiales, porque en las particularidades del citado partido, se aseguraba todavía hoy que alguna decisión definitiva sería tomada hasta el miércoles, día fijado para la reunión del consejo nacional del M. R. P. durante la reunión sobre los discursos, problema sobre el que existe una gran divergencia de opinión. Hasta el extremo de que ciertos observadores no desahucian la posibilidad de una escisión.

Reducción del racionamiento de pan en Alemania

Nuremberg, 12. — El racionamiento de pan ha sido reducido en un 20 por 100 para toda la población civil de la zona norteamericana de ocupación en Alemania.

Kesserling declara a favor de Goering

(Viene de la primera). — El general von Kesserling, jefe de la 17.ª Armada, declaró durante un momento de la recepción que se le ofreció en la residencia de Goering.

Norteamérica mantiene la política del "Libro Azul"

Washington, 12. — Byrnes ha declarado que continúa en vigor la política norteamericana expresada en el Libro Azul.

EN LA "DUCE" FRANCIA

Veinte años de trabajos forzados a un ex-ministro

París, 12. — El que fue ministro de Sanidad y Educación Nacional en el Gobierno de Vichy, Jacques Chevalier, ha sido condenado a 20 años de trabajos forzados, inculcación de todas sus propiedades y será despojado de sus derechos de ciudadanía.

Según Connel y Rusia perturba la buena armonía

Washington, 12. — Connally, presidente del Comité de Relaciones Exteriores del Senado, en un informe sobre la primera reunión de la O. N. U. dijo que los que quieren la paz no debían cometer actos que tendían a provocar la guerra.

Huelga general en la Venecia Julia

Londres, 12. — Como protesta por los disparos hechos por la policía en Trieste la pasada noche contra grupos de personas, de los que resultaron muertos y 18 heridos, se ha declarado la huelga general, que se ha extendido a toda la Venecia Julia, según informa la agencia yugoeslava de noticias. — Efe.

¿AMENAZA ALGUN SERIO PELIGRO A BEVIN?

UN GRUPO DE DETECTIVES LE SIGUE A TODAS PARTES

London, 12. — Amenaza algún serio peligro al secretario británico de Relaciones Exteriores He aquí una pregunta que se ha formulado todos los días tras revelarse, ayer, que un grupo de detectives acompañan a Bevin en sus desplazamientos dentro de este país.

Crónica de Tokio

Más de millón y medio de japoneses han de ser repatriados

Tokio, 12. — La repatriación de los japoneses dispersos en el continente asiático y en los territorios conquistados en los mares del Sur, no quedará terminada, según se declara por parte competente, hasta el próximo mes de agosto.

Churchill llega a Nueva York

Nueva York, 12. — Churchill ha llegado a esta capital, procedente de Washington. Saldrá de aquí para Inglaterra el día 21 en el "Queen Mary".

Un predicador norteamericano defiende a España

Londres, 12. — En una Iglesia de la Compañía de Jesús, durante una función religiosa, un predicador aludió valientemente a España y a Rusia al llamar la atención de sus oyentes sobre la mentira de la prensa no católica. — Efe.

Hitler ya no es hijo adoptivo de Coburgo

Nuremberg, 12. — El título de hijo adoptivo de la ciudad de Coburgo, que se le concedió a Hitler en 1932, ha sido anulado finalmente por decisión del Concejo municipal a propuesta de los social demócratas.

Europa recibirá 170.000 sacos de café brasileño

Río de Janeiro, 12. — La radio brasileña anuncia que la semana próxima enviará la UNRRA a Europa 170.000 sacos de café adquirido en este país. — Efe.

Mediterráneo MARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION. ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

¿AMENAZA ALGUN SERIO PELIGRO A BEVIN?

UN GRUPO DE DETECTIVES LE SIGUE A TODAS PARTES

London, 12. — Amenaza algún serio peligro al secretario británico de Relaciones Exteriores He aquí una pregunta que se ha formulado todos los días tras revelarse, ayer, que un grupo de detectives acompañan a Bevin en sus desplazamientos dentro de este país.

Crónica de Tokio

Más de millón y medio de japoneses han de ser repatriados

Tokio, 12. — La repatriación de los japoneses dispersos en el continente asiático y en los territorios conquistados en los mares del Sur, no quedará terminada, según se declara por parte competente, hasta el próximo mes de agosto.

Churchill llega a Nueva York

Nueva York, 12. — Churchill ha llegado a esta capital, procedente de Washington. Saldrá de aquí para Inglaterra el día 21 en el "Queen Mary".

Un predicador norteamericano defiende a España

Londres, 12. — En una Iglesia de la Compañía de Jesús, durante una función religiosa, un predicador aludió valientemente a España y a Rusia al llamar la atención de sus oyentes sobre la mentira de la prensa no católica. — Efe.

Hitler ya no es hijo adoptivo de Coburgo

Nuremberg, 12. — El título de hijo adoptivo de la ciudad de Coburgo, que se le concedió a Hitler en 1932, ha sido anulado finalmente por decisión del Concejo municipal a propuesta de los social demócratas.

Europa recibirá 170.000 sacos de café brasileño

Río de Janeiro, 12. — La radio brasileña anuncia que la semana próxima enviará la UNRRA a Europa 170.000 sacos de café adquirido en este país. — Efe.

Si se autoriza la vuelta de españoles, se autorizará la salida de franceses

Una nota de la Dirección General de Seguridad

Madrid, 12. — Para los dadasos franceses que se encuentran en España, la Dirección General de Seguridad ha publicado la siguiente resolución: "El hecho de que los españoles que se encuentran en España, a fin de adoptar las medidas de reciprocidad, no se respueta impide, en ningún momento, resolver la situación de las personas aludidas. — CON PRONTO VENDRA A ESPAÑA UN FAMOSO CONFERENCIANTE INGLÉS"

Madrid, 12. — Sir Wilfrid Berberidge, famoso conferenciante de seguridad social publicado en 1941, llegará a Madrid el día 22 acompañado por el rector general del Instituto Nacional de Previsión, don Jordana de Pozas.

Auténticas elecciones

Madrid, 12. — El profesor Berberidge repatriará tres conferencias en la última semana de marzo. Estas diversas instituciones sociales españolas y extranjeras funcionarán de manera conjunta en el caso de que asistan delegados soviéticos. — Efe.

El Ejercito con de u

Madrid, 12. — El Ejercito con de u

Los Jefes que deb

Washington, 13. — Los Jefes que deb

Ha dim el Direc Gener la UN

Washington, 13. — Ha dim el Direc Gener la UN

EDITORIAL Circ inter que n HAY países c afecto y por tanto hay potencias cuya quiza para todo el para España, y a l de referirnos a n en función de la n iola. Concretam rior de Francia, p sante para el mund todos Unidos e Ing Por lo que cada de los propios po prensa y radio de chas potencias con rior a la de otros sin adoptar méto desde 1939 está a a día nuevos esp gencia bien con llegar al mom'nto gentido, alarmados cual fuere, ha oc anglosajones, z mas sición sin poner e internacionales; y a mación.s formulada la campaña de con cen poner fin a la o anuncio de acti glaterra, por una vista desde aquí, n parte en el terreno intereses, algo que a Iran, y Manch parecen las próxim España, por ello se en el Mediterráneo y algunos d acontecimiento in aunque Stalin se h con estas claudica que queremos emp blema español, de la unidad entre: es otros objetivos. El intento, caro "caso español" en los para no ver, en no creer que Mos nizada, que va a amento presente pa que no ha d.mos la inutilidad de e convencidos pero que los españoles, cas internacionales quiera justificar a dependiente a toda superior a toda m extraña a nosotros. Admitirán los C francés es harina y reconocer si Mos Rusia, si nosotros no su apoyo y fa car a Inglaterra y manos a atacarla perjudicando a nor nos a nosotros con nacional aconsejado, lcaas. Y también se nos concediera tiempo a ellos, no honesto que esos p es grandísima hoy una ruta como está mrida de su cap premiar un desord que nadie está au pueden provocarla apuntalar es: erdu justas. La circunstancia atravesando parec plio de esta camp de encaje, como coincidiría. No lo fuera, aunque v riles, nosotros reu tra quienes gratifi prestado y presta dependencia actual. El Ejercito con de u Los Jefes que deb militar an Washington, 13. de la tirantez que mtra el Comité Ha dim el Direc Gener la UN Washington, 13. director general de ha presentado la caso por motivo ste.